
Споживання алкоголю
Відсоток жінок і чоловіків віком 15-49, які 

принаймні раз споживали алкоголь впродовж 
місяця, що передував обстеженню
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до туберкульозу (ТБ)
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77 73

Бажали б, щоб ТБ 
члена родини зали-
шався таємницею
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Тютюнопаління
Відсоток жінок і чоловіків віком 15-49, хто палить цигарки, 

люльку або споживає інші форми тютюну

Жінки Чоловіки

Споживання тютюну

15% 52%

Захід
40%

Гіпертензія серед чоловіків

Південь, 16%

Схід
38%

Центр
34%

Північ
21%

Середній показник по 
країні: 32%
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